11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.02.2011 21:02:49

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2011 12:07:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208792/answer/210936




Cpatite 25KynaT Ha 6aknoceB u Ha UIIIIII, coenaiitTe Y3U npocTathl. 3aHUManTECh CEKCOM B
npe3epBaTuBe. [1o pe3ynabTaTaM aHaIN30B IOCETUTE yPOJora.



